

农资交易会,大会、实会

第八届中国农资会昨开幕,500多家企业参展,开幕式简单到不能再简单

本报记者 李贺



3月13日上午,由商务部重点支持,中国贸促会和山东省政府共同主办,省农业厅、省商务厅、省贸促会、省科协和菏泽市政府共同承办的第八届中国(菏泽)农资交易会,在林展馆隆重开幕,会期为13日至15日,全国各地500余家参展商参展。

农资交易会变得更大了

本届展会总展示面积达到35000平方米,参展商500多家,特装展位40多个。预计,展会期间专业采购商数量将达到近3万人次,参会观众达到10万人次,均比往届明显增加。

本届农资会汇集了国内农资巨头,多家行业百强企业和上市企业参展。国内知名农资企业隆平高科、山东金正、天山丰耘、鲁西化工、福田雷沃重工、时风集团等一大批行业大鳄参

展了本届交易会。在所有参展企业中,市外企业占到全部参展企业的75%以上,省外企业占到全部参展企业的50%以上。

为切实增强专业性,馆内设置了肥料、种子、植保农药、畜牧兽医四大展区,馆外设置农业机械和农业装备展区。参展产品涵盖了肥料、种子、农药、农机、农膜、农业高新技术等诸多方面,前来采购农资产品的种植养殖户直呼过瘾。

农资交易会更加实在了

值得一提的是,本届农资会简化了开幕程序,取消了鲜花礼炮,将更多的资金用于展会活动和服务。农资会策划举办了多项大型展会配套活动,主要包括由山东电视台农科频道举办的大型农民文艺演出活动,山东省农业厅主办的山东省土肥高层论坛,专业农资媒体主办的全国农资经销商峰会,省科协主办的农业科普宣传活动等等,均取得了很

好的效果。

农资会的举办也成为了菏泽发展的强心剂。据了解,农资会举办以来,依托巨大的农资消费市场和优良的农资展销平台,已先后有20余家知名农化企业来菏泽投资建厂,其中金正大集团还把世界最大的控释肥生产基地放在了菏泽,产业聚集和投资洼地效应初步显现,取得了展会带招商、消费促投资的良好成效。



简洁开幕式 并不掉身价

3月13日,第八届中国(菏泽)农资会如期召开,今年的开幕式与往年相比显得格外简洁——没有红地毯、没有鲜花、没有礼炮,甚至连开幕式的舞台都没有搭建。

但这一切并没有影响大家的掌声、参展商的热情。节省的资金更多用于了展会活动和服务,农资巨头、行业领袖纷纷参展,让本届农资会份量十足。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

菏泽公务员考试明起报名

今年计划招录647人,申论试题分为三类

本报菏泽3月13日讯(记者李凤仪) 菏泽市招录公务员明起开始报名啦!13日,记者从菏泽市人力资源和社会保障局获悉,菏泽市2013年度计划招录公务员647人,网上报名时间为2013年3月15日至19日。

2013年度菏泽市计划招录647

人。而2012年计划招录人数为523人,2011年计划招录人数为445人,招录公务员人数逐年上升。今年招录的647职位中,包括市县乡党政机关、参照公务员管理单位,省垂直管理部门、公检法机关单位。

跟以往不同的是,申论考试试题则按报考职位工作性质进行

分类,分为ABC三类。其中,在机关中履行司法、行政执法、法制工作职责,以及为社会公共管理提供法律服务的职位,申论考试使用A类试卷;履行财务管理、审计、经济管理等工作职责的职位,申论考试使用B类试卷;除上述职位以外的履行综合管理以及机关内部

管理等职责的职位,乡镇机关的招考职位,申论考试使用C类试卷。

菏泽市公安局今年拟招录102名人民警察,成为招人大户。其中专科以上职位43个,其余职位均要求本科或研究生以上,所有职位均不限学位要求和工作经历,

符合条件的应届毕业生均可报考。

此外,2012年菏泽乡镇机关人员职位采取申论、行政职业能力测验各占70%和30%的比例。今年笔试结束后,按申论、行政职业能力测验各占50%的比例,采用百分制计算报考人员的笔试成绩。

鲁商·凤凰城开年钜献:

3号楼3月16日盛大认筹

预约专惠1万抵3万,火爆登记中……

鲁商·凤凰城,菏泽百万平米首席豪宅社区,2012火爆热销,领军菏泽楼市,鉴证首席豪宅的全城影响力!鲁商·凤凰城,踞守人民路与长城路交汇处,独享千年赵王河、十里牡丹园、古今园、百花园天赋景观资源,社区中又规划有14万㎡的社区园林以及壮阔磅礴的中央湖。

2013,继一组团准现房呈现,世界500强首席豪宅物管世邦魏理仕正式进驻,大都会景观示范区实景呈现,鲁商·凤凰城品质全面升级,再领全城!

河园豪宅3#楼倾世巨献,3月16

日全城公开认筹!86-177㎡亲水豪宅,家家有景,户户看河,河园更近,价格更亲!预约专惠1万抵3万,现全城火爆登记中!

看得到的河园,买得起的豪宅

此次推出的新春巨作3#楼处于鲁商·凤凰城东侧景观轴线核心处,与赵王河直接对望。春夏之交,居于此,在家中即可拥揽赵王河激湍水岸美景,赏心悦目。同时,3#楼与社区中央湖有步道相接,与社区园林有灌木丛、乔木带以及错落有致的景观小品相连。居于此,与风景同呼吸,接受来自河湖一线的湿润鲜氧,

让每一次回家都是一次完整的风景秀色之旅,都是一次回归自然的养生之旅。

河园更近,景观更美,生活更优,而价格更亲!景观豪宅,人文之境,人本化诉求也更加明显。此次推出的新春巨作3#楼,是专为菏泽老百姓度身打造的河园豪宅,以“实惠价,优生活”为核心诉求,旨在献给全城人民买得起的豪宅,享得起的河园生活。

楼上看河园,楼下逛银座

河园之中,四时盛景私享典藏;银座之间,醇熟生活华贵在望!

鲁商·凤凰城,社区规划有10万平米银座Shopping mall,6万平米菏泽首个国际五星级酒店,成就鲁商业主专属的星级会客厅。

此次推出的新春巨作3#楼,与繁华银座分处社区东西轴线核心位置,中间有社区中央湖,14万㎡社区园林相隔,视为天然的过渡带。后期3#楼业主交房入住,不仅可以畅享大美河园和湖院秀色,同时还能自由实现自然人居与繁华生活的切换。

楼下银座,举步可及。在鲁商·凤凰城,无需假日休闲,每一个下班

都可以视为一次购物假期!10万平米的银座Shopping mall,一个吃喝玩乐购的全业态生活中心,时装、美食、影音、一线娱乐云集。与家人一起,邀约同事一道,银座新天地购物,银座商城中畅享各地美食,时尚品牌店里更可优先体验国际前沿时尚。而尊崇独具的银座五星酒店更是如此,宴客待友,即免去下厨的烦恼,又能享受星级礼遇,让朋友亲人更有面子,让聚会筵席更富情致。

大都会的菏泽,大生活的鲁商。最好的都在这,3#楼,献给家人的都会生活。